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ORDEM DO DIA 

1ª SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA NO DIA 24 DE AGOSTO DE 2023 

 

REQUERIMENTOS - 06 

 

Nº 053/23 – A vereadora Natalia Borges, requer ouvido o plenário, seja encaminhado expediente à 

Secretaria de Educação, Esporte e Lazer, solicitando informações se existe ou se está em fase de 

planejamento o desenvolvimento de cartão com identificação do aluno com nome completo, 

fotografia e a identidade visual da instituição escolar, e cartão para pais/responsáveis para liberação 

da entrada e saída dos alunos nas escolas? 

 

Nº 054/23 – A vereadora Emily Aparecida Ferreira, requer ouvido o plenário, seja encaminhado 

expediente ao Departamento de Estradas e Rodagens (DER), solicitando operação tapa buracos na 

PR 151, Rodovia João Chede, desde Km 379 até o Km-390.  

 

Nº 055/23 – A Vereadora Emanuele Siqueira no uso de suas atribuições legais, requer ouvido o 

plenário, seja encaminhado expediente à Secretaria de Desenvolvimento Urbano, solicitando 

informações se existe projeto de reforma na ciclovia, próxima a PR-151. E, ainda implantação de 

mecanismos de separação entre pedestre e ciclistas. 

 

Nº 056/23 – A vereadora Emily Aparecida Ferreira, requer ouvido o plenário, seja encaminhado 

expediente à Secretaria de Saúde, solicitando informações se é possível que no próximo convênio 

com o Hospital Santa Casa, seja incluído a realização de tomografia computadorizada? 

 

Nº 057/23 – A Vereadora Nátalia Schmitz Havrechaki, no uso de suas atribuições legais, requer 

ouvido o plenário, seja encaminhado expediente à Secretaria de Gestão Pública e Finanças, 

solicitando informações sobre os motivos do município não estar realizando a emissão da carteira de 

identidade? 

     

Nº 058/23 – A Vereadora Sofia Voichcoski da Silva, requer ouvido o plenário, seja encaminhado 

expediente à Secretaria de Desenvolvimento Urbano, solicitando informações se existe projeto de 

reforma na Praça Raul Braz de Oliveira? 

 

 

INDICAÇÕES – 14 

 

Nº 35/23 – A vereadora Natalia Borges, indica à Secretaria de Meio Ambiente, Cultura, Turismo e 

Comunicação., que veja da possibilidade de retirar as mesas de concreto quebradas no pátio da Escola 

compartilhada Municipal do Campo Nossa Senhora do Rosário e Estadual Bom Jesus do Monte. 
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Nº 36/23 – A Vereadora Natalia Borges, indica à Secretaria de Desenvolvimento Rural, que veja da 

possibilidade de criar um programa para fomentar a produção de hortaliças com foco na agricultura 

familiar, distribuindo kit de sementes para a produção de hortaliças para agricultores familiares e para 

desenvolvimento de pequenos quintais dentro da área urbana. Além das sementes, solicitamos a 

distribuição de material informativo com instruções básicas de plantio.  

Nº 37/23 – A Vereadora Emanuele Siqueira, indica ao Departamento de Segurança e Trânsito, que 

realize estudo de viabilidade técnica para a mudança de sentido de tráfego na Rua Afonso Schamne, 

bairro Centro, e a pintura das faixas de pedestre. 
 

Nº 38/23 –   A Vereadora Franciele de Camargo do Valle, indica à Secretaria de Educação, Esporte 

e Lazer, que seja realizada a troca das janelas da Escola Municipal do Campo Pedro Gross Filho. 

 

Nº 39/23 - O Vereador Felipe Kapp, indica à Secretaria de Meio Ambiente, Cultura, Turismo e 

Comunicação, que veja da possibilidade de criar a Biblioteca Digital Municipal, em formato de 

aplicativo e em domínio de site contendo as mesmas informações de disponibilização das obras para 

empréstimo. 

 

Nº 40/23 – A Vereadora Mélany de Freitas Bohenkem, indica à Secretaria de Educação, Esporte e 

Lazer, que solicite a empresa SANEPAR melhorias na tubulação de água da Escola compartilhada 

Municipal de Colônia Maciel e Estadual Prof.º Leonardo Salata. E, que veja da possibilidade de 

substituição das caixas d'água e instalação de caixa d'água na cozinha da referida escola municipal.  

 

Nº 41/23 – A Vereadora Emily Aparecida Ferreira, indica à Secretaria de Educação, Esporte e Lazer, 

que seja instalado um parquinho nas proximidades da vila do Departamento de Estradas e Rodagem 

(DER), localizada na PR 151, Rodovia João Chede.  

 

Nº 42/23 – A Vereadora Sofia Voichcoski da Silva, indica à Secretaria de Educação, Esporte e Lazer, 

que veja da possibilidade de quando o recurso do programa o meu campinho, instalar um playground 

em piso emborrachado e parquinho de cordas na Praça Raul Braz de Oliveira. 

 

Nº 43/23 – A Vereadora Emily Aparecida Ferreira, indica à Secretaria de Desenvolvimento Urbano, 

que seja realizada a reforma na Praça Getúlio Vargas. 

 

Nº 44/23 – A Vereadora Natália Schmitz Havrechaki, indica ao Departamento de Segurança e 

Trânsito, que seja realizado o reforço de pintura das faixas de pedestre na Rua XV de novembro. 

 

Nº 45/23 – A Vereadora Gabrieli Jantara Martins, indica à Secretaria de Desenvolvimento Urbano, 

que seja realizado a manutenção das pontes nas ruas Padre Camargo (próxima ao Supermercado 

Franco) e XV de Novembro (próximo à Emater). 
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Nº 46/23 – A Vereadora Franciele de Camargo do Valle, indica à Secretaria de Desenvolvimento 

Rural que seja realizado patrolamento, cascalhamento e alargamento da estrada na localidade de 

Pinheiral de Baixo, desde a propriedade do Sr. João Gross até o tanque dos Czelusniak 

 

Nº 47/23 – A Vereadora Natália Borges, indica à Secretaria de Desenvolvimento Rural, que veja da 

possibilidade de colocar uma placa indicativa informando o cartório de registros na Colônia Maciel 

na BR-277. 

 

Nº 48/23 – A Vereadora Gabrieli Jantara Martins, indica à Secretaria de Desenvolvimento Rural, que 

seja realizado patrolamento e cascalhamento, desde o sítio Minguinho em Colônia Santa Bárbara até 

Santa Quitéria.  

 

 

 

 

 

 


